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A célegyenesben a labdarúgó Bajnokok Ligája: egy héten belül megtudjuk, hogy kik
mérkőzhetnek az öreg kontinens legértékesebb klubtrófeáért a müncheni Allianz Arénában.
Addig is folynak a találgatások, esélylatolgatások, a sajtó statisztikákkal támasztja alá egyik,
vagy másik csapat fináléra való jogosultságát. Azzal majdnem mindenki egyetért, hogy a
kupasorozat ezen szakaszában már nincs egyértelmű esélyes.

  

Ezt igazolják az eddig lejátszott elődöntők is: a Bayern és a Chelsea nem hatódott meg
nagynevű ellenfeleitől, remek mérkőzéseken bizonyították, jogot tartanak a fináléban való
részvételre.

   
  A német mentalitás győzelme
  

Nem csalódott az a 66 ezer néző, aki kilátogatott kedden a müncheni Allianz Arénába a Bayern
München–Real Madrid mérkőzésre. Remek összecsapást, nagy taktikai csatát, és ami a
legfontosabb hazai győzelmet kaptak cserébe a hazaiak. A találkozó előtt történt egy kis
incidens, valakik ellopták Cristiano Ronaldo, Karim Benzema és Mesut Özil cipőjét, amire a
vendégek trénere, Jose Mourinho, a maga sajátos stílusában reagált: "Szégyen. Lehetetlen,
hogy a Bernabéuban hasonló dolog történjen".
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        Ez nem zavarta meg a Real sztárjait, magabiztosan kezdték az összecsapást, helyzetekig iseljutottak, de nem tudták azokat góllá alakítani az utóbbi időben kirobbanó formában védőNeuer kapujába. A játékkal ellentétben a vezetést a hazaiak szerezték meg, Ribery révén ésbár a második félidőben Özil egyenlített, a bajorok nem adták fel, az utolsó percben Gomeztalált be. Így a visszavágóra 2–1-es előnnyel utazhatnak Madridba, abban bíznak, hogy sikerüla döntőbejutás. Majd hazai környezetben akár a végső győzelmet is megszerezhetik.   
  Porszem a csodagépezetben
  

Zseniális, fantasztikus, lenyűgöző. Ilyen és hasonló jelzőkkel illetik a Barcelona játékát a világ
minden részén. Valljuk be, van is alapja. A katalánok Guardiola vezetésével egy olyan
játékstílust honosítottak meg, amire a legtöbb csapatnak egyelőre nincs ellenszere.

  

Pedig első látásra kiismerhető, egyszerű ez a játék: rengeteg rövid passz és megsemmisítő
labdatartás. De elég egy pillanatnyi megingás, egy rés a védőfalon, ilyenkor megvillan Messi,
Iniesta vagy Xavi és az esetek többségében már el is van dőlve a mérkőzés sorsa. Ez így
történt három éve Londonban, mikor a Bajnokok Ligája elődöntőjének visszavágóján Iniesta a
93. percben szerezte meg az egyenlítést és továbbjutást jelentő gólt.
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Szerda este viszont a Chelsea ezt az olajozottan működő gépezetet megállásra kényszeríttette.
A Barcelona szokásos játékát mutatta, birtokolta a középpályát, helyzeteket dolgozott ki, de a
befejezésnél rendre hibáztak a csatárok, két esetben pedig a kapufa mentett. Sokkal
szerencsésebbek voltak az angolok, akik az első félidő legvégén, Drogba révén egy
ellentámadást góllal fejeztek be. Mind később kiderült ezzel az egyetlen kapura lövéssel meg is
nyerték a mérkőzést. A visszavágó rendkívül érdekesnek ígérkezik, a Nou Campban majd
százezer szurkoló előtt javíthat a Barca.

   
  Mire számít a szakember?
  

Jakab Zoltán, a román ifjúsági teremlabdarúgó válogatott szövetségi kapitánya szerint az idén
spanyol házi döntő lesz, a trófeát pedig a Barcelona csapata hódítja el. Ugyancsak spanyol
döntőre számít Tamás Zoltán, a Hargita Megyei Labdarúgó Szövetség elnöke is,
aki viszont bizonytalan a végső győztes kilétét illetően.

  

Bevallom, én is reménykedem egy ilyen párharc létrejöttében, mert e két csapat az utóbbi
időben mutatott játéka garancia arra, hogy eseménydús, szórakoztató, jó focit láthatunk az év
egyik legfontosabb sporteseményén.

  

Úgy gondolom, hogy egy ilyen párharc csak népszerűsíti a labdarúgást, példát mutathat
gyerekeinknek, és talán megmozgathatja azt a társadalmi réteget is, amelynek lenne
lehetősége tenni valamit az udvarhelyi labdarúgás érdekében.

  

De addig is, hátravannak a visszavágók, két olyan mérkőzés, ami tartogathat meglepetéseket,
váratlan fordulatokat és remélhetőleg jó focit hoz.

  

Mert ezen a szinten a foci már tényleg jó!
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